

**CORRIGENDA****Corrigendum to the publication of an application for registration pursuant to Article 6(2) of Council Regulation (EEC) No 2081/92 on the protection of geographical indications and designations of origin**

*(Official Journal of the European Communities C 255 of 23 October 2002)*

(2003/C 13/12)

On page 14, in point 4.8 'Labelling', first line, the word 'Enterprise' should be deleted.

---